

• INFRASTRUCTURE

Cine va construi, cu 25,8 milioane de euro, Parcul Universitar Științific și Tehnologic "Novum Forum" al UMFST

Data: 28 ianuarie 2024

Sursa: <https://www.zi-de-zi.ro/2024/01/28/exclusiv-cine-va-construi-cu-258-milioane-de-euro-parcul-universitar-stiintific-si-tehnologic-novum-forum-al-umfst/>

În vederea concretizării proiectului, rectorul UMFST "George Emil Palade" din Târgu Mureș, prof. univ. dr. Leonard Azamfirei, a semnat un contract de finanțare cu Banca Europeană de Investiții (BEI), în valoare de 20.000.000 de euro, menit să asigure o parte importantă din suportul financiar pentru viitoarele proiecte majore a căror valoare totală este de 44.500.000 euro. În acest sens, conducerea universității a atribuit, în data de 17 ianuarie 2024, societății Concelex SRL București, un contract în valoare de 126.883.677 de lei (aproximativ 25,8 milioane de euro), fără TVA, pentru furnizare de servicii de proiectare, asistență tehnică și execuția lucrărilor aferente obiectivului de investiție "Parc Universitar Științific și Tehnologic "Novum Forum". Ansamblul de clădiri va conține: Spitalul Clinic Universitar „George Emil Palade” – Componentă a Parcului Universitar Științific și Tehnologic Novum Forum – format din clădirile C1, C2 și C3, acestea având funcțiuni de CLINICAL LAB (CL) și LIVING LAB (LL) și Incubatorul Tehnologic și de Afaceri – Componentă a Parcului Universitar Științific și Tehnologic Novum Forum – clădirea C4 (Incubator Tehnologic și de Afaceri).

Campusul Tei al Universității Tehnice de Construcții București intră într-un proces de regenerare urbană, din fonduri UE

Data: 15 ianuarie 2023

Sursa: <https://newsbucuresti.ro/campusul-tei-al-universitatii-tehnice-de-construcții-bucuresti-intra-intr-un-proces-de-regenerare-urbana-din-fonduri-ue/>

Sectorul 2, alături de Universitatea Tehnică de Construcții București și ENGIE Building Solutions SRL este partener în proiectul WeGenerate (Co-creating people-centric sustainable neighborhoods through urban regeneration), unul dintre cele mai recente proiecte finanțate de programul de cercetare și inovare Horizon Europe al Comisiei Europene în domeniul dezvoltării urbane durabile.

Campusul Tei al UTCB va fi deschis pentru comunitate și va beneficia de o regenerare urbană durabilă și incluzivă. Pe lângă crearea de noi spații verzi pentru comunitatea din zonă, vor exista și sisteme alternative de energie de înaltă eficiență și un nou model economic de utilizare a energiei prin direcționarea surplusului de energie de la cantina campusului către căminul studentesc.

Proiectul WeGenerate se derulează în perioada **1 noiembrie 2023 – 31 octombrie 2027**.

Fondurile europene prin Programul Traniziției Justă pot dezvolta și Universitatea din Petroșani. În acest sens se fac demersurile necesare pentru scrierea de proiecte care să aducă bani europeni la instituția de învățământ superior de la Petroșani.

Data: 21 ianuarie 2023

Sursa:

https://servuspress.ro/upet-fonduri-europene-prin-programul-de-trazitie-justa_262322.html

Fondurile europene vor fi investite în proiecte de modernizare și creștere a eficienței energetice la mai multe clădiri aparținând Universității din Petroșani. Aceste lucrări vor consta în implementarea de soluții inovatoare, precum sisteme de izolare termică, echipamente eficiente energetic și surse regenerabile de energie. Astfel, instituția va contribui activ la reducerea amprentei ecologice și la promovarea unui mediu durabil.

Șase noi proiecte de cercetare au fost câștigate prin Universitatea Babeș-Bolyai de cercetători internaționali

Data: 21 ianuarie 2023

Sursa:

<https://www.gandul.ro/actualitate/vesti-bune-la-inceput-de-2024-sase-noi-proiecte-de-cercetare-au-fost-castigate-prin-universitatea-babes-bolyai-de-cercetatori-internationali-20123019>

Fiecare din aceste proiecte este finanțat cu aproximativ 1,2 milioane de euro, pe o perioadă de 30 de luni. Aceste șase noi proiecte se alătură celor 12 proiecte (granturi) de 1,4 milioane de euro fiecare câștigate în prima etapă a acestei competiții din luna iunie 2023.